

新生儿“四肢透明”

原来是先天性皮肤缺损



生活报讯 (徐旭 孙宏晶 记者周琳) 近日,哈尔滨医科大学附属第一医院群力院区新生儿重症监护病房付中秋教授团队,成功救治了一名罕见的“四肢透明”——先天性皮肤缺损的新生儿。经过医护人员一个多月的努力,宝宝的皮肤逐渐生长趋于完整,康复出院。

付中秋教授介绍,宝宝出生后,被发现从膝盖到脚趾的皮肤就像是剥了皮一样,肉眼可见的肌肉暴露在外,可见透亮的血管,甚至轻轻一碰就会破裂,流血。因此,迅速从出生医院转入哈医大一院群力院区新生儿重症监护病房。付中秋教授发现宝宝的口腔、颜面和双手都有多处破溃和水泡,不能经口进乳,于是立即成立治疗小组,组织伤口治疗专家、皮肤科和儿外科专家等进行多学科会诊,为宝宝制定了精准、个体化的治疗方案。

“皮肤透明属于先天性皮肤缺损,是新生儿罕见疾病,发病率仅为十万分之一,死亡率达17.8%。如不及时积极治疗,会继发出血、感染,严重会导致败

血症继而危及生命。”对于皮肤缺损新生儿的治疗,需要十分耐心和精心,对医务人员手卫生的要求更是严格。医护人员换药前会先给宝宝备好安抚奶嘴,安排专人安抚。换药过程中,医生要一点点小心翼翼地揭开敷料,用温的生理盐水冲洗,然后慢慢涂药、轻轻覆盖创面,用无菌敷料包扎吸收渗液。再根据创面情况调整用药!

经过日复一日对宝宝的系统治疗和悉心照料,其腿部皮肤慢慢长了出来,缺损皮肤逐渐合拢,各项指标恢复正常,终于达到了出院的标准。看到宝宝顺利出院,付中秋教授团队表示,一切努力都是值得的。

刮中体彩“点石成金”一等奖

济南购彩者擒获100万奖金

生活报讯 (一兵) 日前,山东济南购彩者张先生现身体彩中心,领走体彩即开型玩法顶呱刮“点石成金”的头奖100万元奖金。

据了解,张先生中奖当天正值周末,他出门溜达,途经一家体彩投注站便走了进去。“这家体彩站我经常来,平时散步时会经过,就进去买点足彩,刮几张顶呱刮。‘点石成金’是我最喜欢的彩票,这次我买了一整盒,刮着刮着就发现中了100万大奖。”

据张先生介绍,他是体彩的

忠实粉丝,接触体彩已经十多年了,工作、生活之余,最大的爱好就是购买足彩和顶呱刮。“顶呱刮票面好看、玩法简单,刮开当场就知道有没有中奖。足彩游戏也是我的心头好,年轻时就喜欢看球,对一些球队也有一定了解,前几个月还中过十几万元的大奖。”

谈到对奖金的规划,张先生表示,中大奖很幸运,孩子刚刚毕业,这笔奖金正好可以帮助孩子事业起步,自己还是会一如既往地支持体彩事业。

幸运儿5注机选中大乐透1800万

生活报讯 (雪尘) 日前,天津的外来务工人员凭借一张5注15元的机选票,擒获大乐透1800万元大奖。大奖得主携妻子一起兑奖,他表示,自己购买大乐透五年了,基本上期期不落。

据中奖者介绍,他是一名在天津工作的外来务工人员,每次

购彩金额都比较固定,不会多买,总体来说购彩习惯比较理性。另外,还有一个习惯就是比较喜欢机选投注,因为总觉得自己选号太麻烦,每次都要想半天,后来索性就不选号了,都是机选,这次中奖的彩票就是一张机选票。

对于奖金的规划,中奖者说:



用儿子生日号买七星彩 临汾男子中奖500万

生活报讯 (于正) 11月16日七星彩第21132期开奖,开奖号码为“0 1 0 6 1 2 0+6”,山西临汾购彩者T先生凭借一张10元5注的单式票斩获500万元头奖。24日,T先生到体彩中心兑取了奖金。

据T先生介绍,他购买体育彩票已有十几年了,对体彩的各种玩法都有涉猎,比较偏爱七星彩和大乐透游戏,几乎期期不落。“这次中奖的号码,是我用儿子阴历和阳历生日进行的组合,守号五年了,没想到真的中奖了,这孩子真是我的小福星。”

T先生说,得知自己中奖后,他赶忙回家跟妻子分享了这一喜讯,妻子非常激动,立马跟他一起计划奖金的用途。“中奖之前,总是幻想自己会中奖,想着中奖后一定要休假、旅游什么的,等真中了大奖,反而很快冷静了下来,觉得还是要保持一颗平常心,要和以前一样上班、过日子。当然,也要继续支持体育彩票,助力公益事业。”

男子得了“腿梗” 难以行走

专家为其清除血管内“垃圾”



生活报讯 (记者周琳) 寒冷天气下,除了心梗、脑梗,近日由于“腿梗”就医的哈尔滨市民明显增加。

日前,家住哈市的姜先生因“腿梗”难以行走而前往哈医大四院血管外科就诊。在明确其病症后,黄任平主任医疗团队为其进行了血管内“机械手”清除垃圾术,避免了血管内支架置入,且疗效满意。术后第二天,姜先生离床活动,之前的下肢疼痛症状消失。

据介绍,“腿梗”又称下肢动脉硬化闭塞症,是由于下肢动脉粥样硬化斑块形成,引起下肢动脉狭窄、闭塞,进而导致肢体慢性缺血。患者早期可无明显症状,或仅有轻微不适,如畏

助农电商平台
回馈生活报读者

福建武夷山直邮

简包装

喝好茶

价格一降到底/免费包邮



大红袍6泡
原价19.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购 13613600156



果香小种10泡
原价25.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购 13613600156



大红袍半斤装
原价98元/盒
特惠:买1盒送1盒

订购 13613600156



**正山小种:158元/250克
赠送:98元大红袍/250克**

订购 13613600156



**大红袍伴手礼盒:
88元/盒(150克)**

**正山小种伴手礼盒:
98元/盒(150克)**

大红袍茶:约0.8克/泡,果香小种:约5克/泡

订购 13613600156

生活报中缝阅读指南

1、周一、周二:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登

2、周三、周六:
征婚专栏

3、周一到周日:
老年公寓专栏

4、周一到周日:
搬家专栏

5、周一到周日:
助农专栏—武夷山茶场

6、周一到周日:
丢失声明、公告专栏

7、周一到周日:
房产公示专栏

有温度的报纸
有价值的便民信息
就看生活报

刊登电话 13796106320

她是速滑冠军 高分直博

石云姣:从起点落后到赢得漂亮



生活报讯 (记者吕晓艳) 6岁开始学习滑冰,滑冰陪伴石云姣近16年,滑冰教会她不屈与向上的精神最为宝贵。

在2019年黑龙江省学生冬季运动会上,石云姣包揽女子本科组速度滑冰500米和1000米两个项目的金牌,当她踏上领奖台时,脸上的笑容无比灿烂,这一年她刚进入哈尔滨工程大学“动力班”不久。作为哈工程大学动力学院2017级本科生的石云姣,现在因学习成绩优异保研直博,就读于哈工程动力学院涡轮机技术研究所。滑冰和学习赢得双丰收的石云姣有着怎样的学习和成长经历,生活报记者一起了解“速滑冠军”的成长之路。

滑冰陪伴了石云姣16年,一路走来,这个总想着“跟自己较劲”,憋着一股劲的“劲姑娘”在冰场上挥洒着青春的汗水,2018年黑龙江省学生冬季运动会,石云姣代表学校参赛,在速度滑冰女子500米项目中,较冠军仅以0.2的微弱分差,位居第二名,石云姣暗下决心,“下次一定拿冠军”。大意轻敌是此次落败的主要原因,赛后石云姣认真总结了经验,“你永远想不到你的对手有多强,你只能做最好的自己。”“训练与学习一样,不能傻干蛮干,通过思考找到最好的方法,才能事半功倍。”

从那以后,她除了学习,滑冰训练更加科学、规律,在训练时间上,她从每天4小时调整为每天2小时,集中在下午或者傍晚,通常选择学习相对疲劳困顿的时候,训练后精力会更加充沛,晚上睡觉也更香甜;在训练方法上,她以更多的陆地训练代替上冰训练,注重在基础上稳扎稳打,讲究的是动作上的精益求精,节省了往返冰场路途上的时间。



从起点落后到赢得漂亮



为新目标更加努力

“动力学院是培养服务国家船舶动力领域优秀人才的地方,上学期间打好基础,以后才能为国家解决关键性卡脖子问题。”石云姣第一次与导师郑洪涛见面时,老师的一番话给了她很大的触动,与老师交流之后,她充满了力量。

“为中国船舶装上动力强劲的心脏”成为石云姣的新目标,为了这个目标,石云姣比以前更加努力,连续3次获得校奖

都在学习,她相信“勤奋是成功的起点”。她缩短了训练时间,减少了训练次数,取而代之的是更加合理科学的训练内容。每天晚上她都学到深夜,夜深人静时效率最高,整理一天的知识,查缺补漏,学懂悟透,同时为第二天的学习做好计划。

石云姣总结了一套“做题秘籍”,一是找准题型、总结规律,每种题型的解法都有固定套路,找同类型的题目,有针对性地练习,能让解题思路更加流畅,解题步骤更加熟练;二是敞开心扉、交流探讨,遇到难题时,单打独斗往往走弯路,与同学多交流,有时候会得到意想不到的收获。

功夫不负有心人,“勤奋+用心”让石云姣在期末考试中打了个漂亮的翻身仗,学习成绩门门优秀,同学和老师都为这个体育好,学习又好的全能姑娘点赞。

因为期末成绩优异,石云姣在大一下学期被选拔进当时学院的“尖刀班”动力实验班。这一次,掌握了学习方法的石云姣迅速融入“动力班”的高效快节奏的学习氛围,大二时,成绩跻身动力班第一梯队并稳居前列,“我的本科阶段就是在反复证明自己!”石云姣开玩笑地说。

学金,在本科阶段提前学习专业知识,为科研打下坚实的基础。最终专业课前5%的优异成绩获得保研直博的资格。

不服输、不放弃,石云姣最终实现了爱好与学业的双丰收,让她无限接近自己的梦想……体育精神是石云姣16年滑冰生涯中最大的收获,让她如同生长在冰雪高原上的格桑花,向阳生长,坚韧无畏。